

**Перелік індивідуальних завдань  
з дисципліни «Кримінальне право України»  
2-й курс (3-й семестр)**

**Вибрані завдання не можуть повторюватися в межах однієї групи!!!**

Зміст індивідуального завдання	Прізвище студента, шифр групи
Складіть розширений план-конспект з теми “Поняття, предмет, методи та система кримінального права”.	
Складіть розширений план-конспект з теми “Завдання, функції, принципи та наука кримінального права”.	
Складіть розширений план-конспект з теми “Закон про кримінальну відповідальність”.	
Складіть розширений план-конспект з теми “Поняття кримінального правопорушення”.	
Складіть розширений план-конспект з теми “Кримінальна відповідальність”.	
Складіть схеми (таблиці, діаграми) для вивчення теми “Поняття, предмет, методи та система кримінального права”.	
Складіть схеми (таблиці, діаграми) для вивчення теми “Завдання, функції, принципи та наука кримінального права”.	
Складіть схеми (таблиці, діаграми) для вивчення теми “Закон про кримінальну відповідальність”.	
Складіть схеми (таблиці, діаграми) для вивчення теми “Поняття кримінального правопорушення”.	
Складіть схеми (таблиці, діаграми) для вивчення теми “Кримінальна відповідальність”.	
Складіть і розв'яжіть 10 тестів закритої форми з теми “Поняття, предмет, методи та система кримінального права”.	
Складіть і розв'яжіть 10 тестів закритої форми з теми “Завдання, функції, принципи та наука кримінального права”.	
Складіть і розв'яжіть 10 тестів закритої форми з теми “Закон про кримінальну відповідальність”.	
Складіть і розв'яжіть 10 тестів закритої форми з теми “Поняття кримінального правопорушення”.	
Складіть і розв'яжіть 10 тестів закритої форми з теми “Кримінальна відповідальність”.	
Складіть і розв'яжіть 10 тестів відкритої форми з теми “Поняття, предмет, методи та система кримінального права”.	
Складіть і розв'яжіть 10 тестів відкритої форми з теми “Завдання, функції, принципи та наука кримінального права”.	
Складіть і розв'яжіть 10 тестів відкритої форми з теми “Закон про кримінальну відповідальність”.	
Складіть і розв'яжіть 10 тестів відкритої форми з теми “Поняття кримінального правопорушення”.	
Складіть і розв'яжіть 10 тестів відкритої форми з теми “Кримінальна відповідальність”.	

Складіть і дайте короткі відповіді на 10 контрольних запитань до теми “Поняття, предмет, методи та система кримінального права”.	
Складіть і дайте короткі відповіді на 10 контрольних запитань до теми “Завдання, функції, принципи та наука кримінального права”.	
Складіть і дайте короткі відповіді на 10 контрольних запитань до теми “Закон про кримінальну відповідальність”.	
Складіть і дайте короткі відповіді на 10 контрольних запитань до теми “Поняття кримінального правопорушення”.	
Складіть і дайте короткі відповіді на 10 контрольних запитань до теми “Кримінальна відповідальність”.	
Складіть термінологічний словник (не менше 10 термінів та їх визначень) до теми “Поняття, предмет, методи та система кримінального права”.	
Складіть термінологічний словник (не менше 10 термінів та їх визначень) до теми “Завдання, функції, принципи та наука кримінального права”.	
Складіть термінологічний словник (не менше 10 термінів та їх визначень) до теми “Закон про кримінальну відповідальність”.	
Складіть термінологічний словник (не менше 10 термінів та їх визначень) до теми “Поняття кримінального правопорушення”.	
Складіть термінологічний словник (не менше 10 термінів та їх визначень) до теми “Кримінальна відповідальність”.	